

Vily a domy ve Španělsku na prodej

Druhé bydlení ve Španělsku patří k prvním volbám lidí, kteří hledají vysněný byt nebo dům moře. Pokud jste větší rodina nebo máte hodně přátel, budete se s největší pravděpodobností ohlížet po domu nebo vile.



Slunné pláže a celoročně teplé počasí lákají ke koupi nemovitosti na španělském pobřeží běžné lidi, ale i známé osobnosti ze světa byznysu, sportu nebo kultury.

Ve Španělsku, stejně jako v dalších přímořských státech, platí, že čím blíže je pozemek k pláži, tím vyšší bude cena. Vily v první linii u moře se běžně prodávají za cenu v úrovni od milionu Eur. Nabídka nemovitostí ve Španělsku

je ale mnohem bohatší.

Vedle luxusních nemovitostí je možné koupit domy nebo apartmány v uzavřených resortech, ve kterých bývá k dispozici společný bazén, zahrada, případně i tělocvična, tenisový kurt, recepce, ostraha nebo další služby.

- [Nabídka domů a vil ve Španělsku na prodej](#)
- [Nabídka všech nemovitostí ve Španělsku](#)

Podívejte se na několik příkladů domů a vil ve Španělsku

Zaujala vás přímo některá z níže uvedených ukázkových nemovitostí?

[Kontaktujte nás](#) a uveďte prosím její referenční číslo uvedené v popisku. Pokud již vybraný dům nebo vila nebude v nabídce, vytipujeme na základě vašeho zadání jiné vhodné nemovitosti.

Řadové domy s úžasným výhledem na moře

Resort nacházející se na Costa del Soll zahrnuje řadové domy s fascinujícími výhledy na moře, které je v pohodlné docházkové vzdálenosti. Domy vynikají vzdušnými a prosvětlenými interiéry. Ceny domů v tomto resortu začínaly na úrovni 329.000 EUR. Referenční číslo: MH20022.



Vilový resort s výhledem na moře na pobřeží Costa de Almeria

Samostatné vily i řadové domy se 2 nebo 3 ložnicemi. Privátní střešní solária, terasy a zahrady, volitelně privátní bazén, výhled na moře i hory. Resort se nachází v blízkosti pláže a golfových hřišť. Ceny od 364 100 EUR. Referenční číslo: TM20052.



Resort apartmánů a domů v exkluzivní oblasti mezi Esteponou a Marbellou

V rámci resortu jsou k dispozici dvojdomky a řadové domy se 3 a 4 ložnicemi a 3 koupelnami. Všechny domy mají přízemí se zahradou, první patro a střešní solárium. Domy budou vybaveny vestavěnými skříněmi, designovou kuchyní, vysoce kvalitními pancéřovými dveřmi, předinstalovanou vířivkou, sprchou a grilem. Ceny domů začínají od 495 000 EUR. Referenční číslo: TM20028.



Středomořská vila snů v blízkosti pláží i golfu

Patrové vily se 3 ložnicemi a bazénem na Costa del Sol. Pět minut od pláží i golfu, 20 minut od Estepony, hodina od letiště v Málaze. Celoroční přímé letecké spojení. Ceny od 499 000 EUR. Referenční číslo: OT20066.



Luxusní řadové domy u golfového hřiště v jedné z nejvyhledávanějších čtvrtí Marbelly

Řadové domy se 3 nebo 4 ložnicemi s terasami, solárii a privátními zahradami a panoramatickým výhledem na moře. Domy se nacházejí v uzavřeném a hlídaném komplexu, kde je k dispozici společný bazén, společné i privátní zahrady, solária, fitness, co-working area nebo concierge služby. Celoroční přímé letecké spojení. Ceny od 695 000 EUR. Referenční číslo: DI20082.



Vila na Costa del Sol s výhledem na moře

Hledáte pro bydlení u moře klidné místo, kde si budete moci vychutnávat středomořskou atmosféru v klidu a soukromí? To vám může nabídnout důmyslně renovovaná vila s výhledem na moře, bazénem a vířivkou. Výhodou je i samostatný apartmán, který můžete využít třeba pro vaše hosty. Cena vily je 925 000 EUR. Referenční číslo: ME20111.



Exkluzivní vily u pláže Playa San Juan na Costa Blanca

Luxusní vily u pláže oceněné modrou vlajkou s výhledem na moře ze všech pater domu postaveného v moderním a elegantním designu. Privátní zahrady, prostorné terasy, bazén, v blízkosti služeb, obchodů, mezinárodního letiště i golfu. Ceny od 1 390 000 EUR. Referenční číslo: TM20033.



Luxusní vily přímo u ikonického Puerto Banús

Nová vilová zástavba v ráji luxusu a exkluzivity - Puerto Banús. Kosmopolitní atmosféra, krásná příroda, přívětivé klima, pláže i golfové hřiště. Domy se 3 - 4 ložnicemi, komfortní vybavení nejvyšší kvality, privátní bazén, zahrada. Ceny od 1 602 000 EUR. Referenční číslo: TM20031.



Luxusní vily a bungalovy v blízkosti Estepony

Moderní resort přímo na pláži na proslulé Costa del Sol v oblasti New Golden Mile. Jeho součástí jsou luxusní 4 - 5 ložnicové vily nabízející prostorný a moderní interiér, stejně jako privátní venkovní prostory s bazénem, vířivkou a verandou. Každá vila čítá 3 prostorná a sluncem zalitá podlaží a díky svému bezkonkurenčnímu umístění nabízí přímý přístup na pláž. Ideální volba pro ty, kteří chtějí maximální soukromí a zároveň zázemí skvěle vybaveného resortu. Nechybí ani bungalovy v první linii u pláže. Ceny od 2 160 000 EUR. Referenční číslo: VT19895.



Chcete koupit apartmán, dům nebo vilu ve Španělsku? Podívejte se na [nabídku nemovitostí ve Španělsku na prodej](#) nebo nás [kontaktujte](#).

Mapa

